



中科院分离分析化学重点实验室第一届学术委员会第一次会议召开

文章来源: 大连化学物理研究所

发布时间: 2010-01-25

【字号: 小 中 大】

日前,中国科学院分离分析化学重点实验室第一届学术委员会第一次会议在大连化物所举行。张玉奎院士、姚守拙院士、陈洪渊院士、江桂斌院士、庄乾坤教授、张涛研究员、张祥民教授、刘虎威教授等15位学委会委员,学术顾问卢佩章院士、国家自然科学基金委领导以及实验室相关人员100余人参加了会议。

该实验室聘请了18位著名科学家组成第一届学术委员会。张玉奎院士担任学术委员会主任,杨胜利院士为副主任。在开幕式上,大连化物所所长张涛为第一届学术委员会委员颁发了聘书。

会议由张玉奎院士主持,实验室主任邹汉法研究员和各相关研究组组长分别向学术委员会汇报了该实验室在2009年各研究方向的进展情况。第一届学术委员会委员们对实验室主任的工作报告和其它学术报告进行了讨论,对实验室成立的工作基础、人员队伍以及未来发展方向给予了充分的肯定和高度评价。委员们一致认为该实验室学科方向目标明确,将分析化学与生命科学、纳米技术等多学科交叉融合,针对国际前沿以及国家重大需求领域的科学问题,围绕蛋白质组、代谢组、天然产物和环境污染物的复杂体系分离检测的核心问题,从高效富集分离新材料、微尺度生物分离分析、多维色谱与联用技术、创新仪器与装置、新技术新方法应用等方面开展了一系列的研究工作,取得了一批创新成果并得到国内外同行的认可和高度评价。带动了色谱学科的发展,提升了我国在相关领域的国际地位,为促进我国分析化学的发展做出了贡献。同时委员们也提出了许多衷心、具体的建议,希望实验室抓住当前发展契机,再接再厉,为促进我国分析化学的发展做出更大的贡献。

打印本页

关闭本页